DIMENSIONS (MM)

(’ Sﬂfﬂ&!” 4&.\3.\ 431.]9.\ Nominale Fabrication

FICHE TECHNIQUE seur 107 £ o oom
z N e
Epaisseur =10,4 | @ | B 600X600
DIRECTION TECHNIQUE * ’ = 2
TECHNICAL SHEET Date 22-05-2021 | © | :
LABORATOIRE CENTRAL sl IR 1N
Adresse : Complexe céramique GRES CERAME EMAILLE B“‘-‘:_I GL l‘ | w l | !! ' FV |
Z., 1ot 02A SETIF ALGERIE Modele ~ Model Couleur ~ Color Référence -référence- Code -Code
Contact — Contact -Juail ; E:‘J’“ ol o Ja
E-mail : com-s@safcergroup.com )
Té1 : 00 213 (0) 554 50 68 44 TAHAT BEIGE EB 47/15 P3 PIII15PB47D4P3
_ SELON NORMES : NF EN ISO 105{5
Symbole | Caractéristiques techniques ‘ Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symbol TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or referance Specification of the standard results
3l 4L jatluas S | g paliia el il g4 il
Dimensions — Dimensions-taY! N 215 cm 60 cm
Lgngueiu‘rflargeur ~LANEHY L | +0.60% | + 2,00 mm | -0,24 % { -1,00 mm
| U= e Uk i
@’ Epaisseur- Thickness-¢lau + 5,00 % + 0,50 mm - 1,96 % -0,20 mm
el bl e +0,50 % +1,50 mm .011% | +0,72mm
S NF EN ISO 10545-2
Angularité- Angularity-4a/ )\ + 0,50 % + 2,00 mm 10,20 % +1,58 mm
Cr:furbur:e Fentrale- Central curvature- +0,50 % +2,00 mm +0,11 % +1,07 mm
T S e eliadl
. C?urzgilatérale- Lateral curvature- + 0,50 % + 2,00 mm +0,07 % +0,64 mm
Voile- veiled -415 ) inie +0,50 % + 2,00 mm +0,14 % +1,12 mm
Absorption d’eau- Water absorption- Valeur moyenne : 0,5 % < E(b) £3.0% 1,72 % Groupe Bib
4 NF EN ISO 10545-3
elall aliaial Valeur maximale individuelle :  <3.3 % 1,97 % Groupe Blb
Résistance a la flexion- Flexural Force de rupture : 21100 N 2617,1 N
strength - sliad¥1 2 A NE EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne : 30 N/mmz 36,9 N/mm’
Force de rupture- Breaking force- i3 ) : - 5
FWEN R | Valeur minimale individuelle : 27 N/mm 36,5 N/mm
Résistance a I'abrasion de surface-
Resistance to surface abrasion — NF EN ISO 10545-7 PEl Classes 1-5 Classe 4/2100 trs
- laal) U o i
Résistance aux acides et bases-
Resistance to acides and bases- NF EN ISO 10545-13(*) Classe B minimum Classe A
Résistance aux taches- Stain EN 122(%*) Classe 3 minimum Classe 1
resistance-ghll 4a s NFEN SO 10545-14(**) | o _ Classe 5
Résistance au tressaillage — '
Resistance to shiverin NF EN 1SO 10545-11 . Exigée Résistant
Oita3 Y 4a glia ] ' : ' | : RSTERaEsa P
Rﬁﬂsﬁfj‘; au gel- Frost resistance- NF EN ISO 10545-12 ' Méthode d’essai disponible Résistant
Résistance thermique linéaire- Linear .
thermal resistance | NF EN 1SO 10545-8 Méthode d’essai disponible 8.15x10°°C™*
-MJ:::J‘._ : 114*)1_)31} L_,L‘idt
Résistance au choc thermique - B
Resistance to thermal shock- NF EN ISO 10545-9 Méthode d’essai disponible Résistant
WISLITE [ WV, [ S -9
Echelle mohs- Mohs scale-ase oliia EN 101 25 (GL) 7 Quartz
UNE- ENV 12633 : 2003 Classes 0-3 Classe O
Glissance ~ Slipperiness-GaY¥ 3V DIN 51130 pieds chaussés(**) Selon l'inclinaison - ] R=9
DIN 51097 pieds nus(**) ~ Selon l'inclinaison /

(*) Tests effectués dans un laboratoire accréditalre; (**) Equivalence.

Propreté et Santé: Le carrelage en porcelaine est trés hygiénique; sa surface étant non poreuse, la poussiére ne s'y fixe pas. La moisissure, les bactéries, les
germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.

Les joints sont plus délicats, mais il suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongigues. Une bonne aération permet d'éviter toute
prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .

Grace a cela et a sa facilité d'entretien, la porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies.

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN 1SO 10545, les carreaux soumis a 'essai sont conformes.
Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Bib . T ——

P/Responsable du Laboratoire Central Emargement Directeur Technique |

N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix. g Sl deliual dy o 4
~ Enhargem '

Nom et Prénom : MAIZA .M*N . ' Nom et Prénom : SEKLOULL.
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DIMENSIONS (MM)

Nominale

Fabrication

() safcer

FICHE TECHNIQUE

600 x 600

590x590

Epaisseur‘ = 10,4

(*) Tests effectuée dane un laborateiro acerdd
Propreté et Sante: Le carrelage en porcelaine est trés hygiénique; sa surface étant non poreuse, la poussiére ne s'y fixe pas.la moisissure, les bactéries, les

tairar (%%) Equivalonaea,

germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.
Les joints sont plus délicats, mais i suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques.une bonne aération permet d'éviter toute
prolifdration danc loc espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou las tollettes .

Grace a cela et a sa facilité d'entretien, le porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies.

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN 1SO 10545, les carreaux soumls 2 I’essaI sont conformes

Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Bib .
N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix.

DIRECTION TECHNIQUE
Date 22—05-2021
L ABORATOIRE CENTRAL TECHNICAL SHEET
Adresse : Complexe céramique GRES CERAME EMAILLE Blb ' 6L J | M .. ’ FV
Z.1, lot 02A SETIF ALGERIE s :
Modéle - Model Couleur - Color Référence -reférence- Code —Code
Contact — Contact -Ju=i! ; 3"“. ol M |-
E-mail : com-s@safcergroup.com d &
Tél : 00 213 (0) 554 50 68 44 TAHAT BEIGE EBR47/15P31 | Pill15PBR47D4P31
SELON NORMES : NF EN ISO 10545
Symbole | Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symbol | TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
Dimensions - Dimensions-aY! N 215 cm 59 cm
:i“i”j‘f AFgalC - Length Wikth £0,30 % £ 1,00 mm 10,03 % 0,17 mm
i 2 Epaisseur- Thickness-dlau + 5,00 % + 0,50 mm -1,96 % -0,20 mm
Rectutuc!e des:._ a:étes - Straightness of +0,30 % + 0,80 mm -0,05 % -0,30 mm
edges-—il sall Aaliiul
- — NF EN ISO 10545-2
Angularlté- Angularity-4:sl ! +0,30 % + 1,50 mm +0,11 % +0,44 mm
Courbure centrale- Central curvature- +0.40 % +1,80 mm +0,05 % +0,36 mm
$ Sa eliadl % 3
H izz;rt::: latérale- L ateral curvature- 10,40 % + 1,80 mm +0,04 % +0,27 mm
Voile- veiled -4 3 (isia +0,40 % + 1,80 mm +0,07 % +0,38 mm
begmain. e Valeur moyenne : 0,5 % < E(b) £3.0% 1,72 % Groupe Blb
A&Torpﬂc:nld eau- Water absorption NF EN ISO 10545-3 . . -
elall paliaia Valeur maximale individuelle: £3.3% 1,97 % Groupe Blb
Résistance a la flexion- Fleurai Force de rupture : 21100 N 2617,1 N
il strength - ¢liad¥l 553 NF EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne : 30 N/mm” 36,9 N/mm’
T Force de rupture- Breaking force- > >
FENEY Valeur minimale individuelle : 27 N/mm 36,5 N/mm
. Résistance a 'abrasion de surface-
. Resistance to surface abrasion — NF EN iSO 10545-7 PElI Classes 1-5 Classe 4/2100 tr
bl | okl JSlAagie
Résistance aux acides et bases-
5 Resistance to acides and bases- NF EN ISO 10545-13(*) Classe B minimum Classe A
e gill  alaa¥) A slis )
. Résistance aux taches- Stain EN 122(%) Classe 3 minimum Classe 1
é ¢ resistance-gid! 4a sl NF EN ISO 10545-14(**) ! Classe 5
=g | Résistance au tressaillage~- = | . -~ Exigée o
ﬁ Resistance to shivering NF EN ISO 10545-11 Résistant
: Ohai Y Aa gl - : ~
»ﬁ* Rﬂ?"",f?fji au gel- Frost resistance- NF EN I1SO 10545-12 Méthode d’essai disponible Résistant
m Résistance thenn}que linéaire- Linear :
thermal rocislance NI EN 150 10545-0 Méthode d'essai disponible A1 %100
ol Agdadli 4y )1 jall da glaall % I —
ROEIETANGa au chog tnermique
Resistanca to thermal shock- NF EN ISO 10515-9 Mdéthoda d’aceai disponible Résistant
2o z.i)‘_);]l dadall L;_ﬁa
IT-%HS Fehelle mohs- Mohs scala-ys g s EN 101 26 (GL) 7 Quartz
= | UNE- ENV 12633 : 2003 Classes 0-3 Classe 0
\ Glissance - Slipperiness-G&¥ 3V DIN 51130 pieds chaussés(**) Selon l'inclinaison R=9
DIN 51097 pieds nus(**) Selon l'inclinaison / o

P/Responsable du Laboratoire Central

Nom et Prénom : MAIZA .M®°N .

Emargement

Nom et Prénom : SEKLOULI.B

Directeur Technique

| ST

Emargement __

FT-GCE/016(1)/Vv02/2021



a . 3 ) DIMENSIONS (MM)
) SafCEF Nominale Fabrication
- FlCHE TECHN'QUE 600 x 600 290x290
DIRECTION TECHNIQUE Epaisseur = 10,4
Date 22-05-2021
LABORATOIRE CENTRAL TECHNICAL SHEET L
| | |
Adresse : Complexe céramique GRES CERAME EMA"—'-E Blb | . 1 ‘ “’ 1 L!! I | i i
Z.l, lot 02A SETIF ALGERIE Modéle - Model Couleur - Color Référence —référence- Code -Code
Contact — Contact -duw=ail ¢ E'U'“ (.U! &J‘ j.AJ
E-mail : com-s@safcergroup.com
Tél : 00 213 (0) 554 50 68 44 TAHAT BEIGE EB CR47/15P33 | PIlI15PBCR47D4P33
SELON NORMES : NF EN ISO 10545
Symbole | Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symbol TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
Japll 4L ailiad i g} (il B Shmall Ciliual g4 o —
Dimensions —~ Dimensions--tasY! N215cm 29 cm
Longueur/largeur - Length Width
o sk + 0,30 % 4 + 1,00 mm . -0,06 % -0,56 mm
-E !i’ | Epaisseur- Thickness-clas | | £5,00 % | £0,50 mm | -1,96 % | -0,20 mm
Rectitude des arétes - Straightness of
edlgessilyliddditl I 10,30 % + 0,80 mm -0,06 % -0,30 mm
Angularité- Angularity-4ys ! +0,30 % + 1,50 mm +0,13 % +0,44 mm
Courbure centrale- Central curvature-
S ya olini ) +0,40 % + 1,80 mm +0,07 % +0,36 mm
!!.L Courbure latérale- Lateral ture-

» £¢t1 aterale eral curvature j;O,ilO % + 1,80 mm +0,08 % +0,37 mm
Voilo voilad 4/ M v ) +0,40 % + 1,80 mm 10,1 9% 10,74 mm
Absomﬂon d’eau- Water absorpt:on-— RS 10545'_3 Valeur moyenne : 0,5 % <E(b) $3.0% 1,72 % Groupe Blb

_ elall aliclial _ Valeur maximale individuelle: €£3.3% 1,97 % Groupe Blb
Résistance a la ﬂ?ltiﬂﬂ- Fleurai Force de rupture : 21100 N 2903 N
. ;::cln:;-r;::::;reaking force- NP EN 130 10845-4 Valuur inlilinaly imoyoing 30 N/d® 10 M/’
g1 548 Valeur minimale individuelle ;: 27 N/mmz 45,9 N/ mm’
Résistance a ’abrasion de surface-
' . Resistance to surface abrasion — NF EN ISO 10545-7 PElI Classes 1-5 Classe 4/2100 trs
® 4 qa-hu-“ (JSL:.“ MJ\.M
Résistance aux acides et bases-
| 5 Resistance to acides and bases- NF EN ISO 10545-13(*) Classe B minimum Classe A
2ed gill g pialea ¥l da glia
Résistance aux taches- Stain EN 122(*) e Classe 1
resistance-aidl 4 jlie NF EN ISO 10545-14(**) Classe 5
| Résistance au tressaillage- |}  Exigée @@= -
Resistance to shivering NF EN ISO 10545-11 Résistant
L}'ﬂ.l.!_fﬂ MJ‘.M : N
Rﬁ"'“ﬁfﬁ e ’e"’"fta"‘:e‘ NF EN ISO 10545-12 Méthode d’essai disponible Résistant
Résistance thermique linéaire- Linear B g
thermal resistance NF EN ISO 10545-8 Méthode d’essai disponible 8.15x10°°c™*
Agdadll 4 i jaldl A g4l
Résistance au choc therm:que -
Resistance to thermal shock- NF EN ISO 10545-9 Méthode d’essai disponible Résistant
Echelle mohs- Mohs scale-u 5o i EN 101 25 (GL) 7 Quartz
| UNE- BNV 12633 1 2003 Classes 0 3 Classe 0
Glissance - Slipperiness-a¥ Y| DIN 51130 pieds chaussés(**) Selon l'inclinaison R=9
DIN 51097 pieds nus(**) ) Selon l'inclinaison ] _ /

(*) Tests effectués dans un laboratoire accréditaire; (**) Equivalence.

Propretée et Santé: Le carrelage en porcelaine est trés hygiénique; sa surface étant non poreuse, la poussiére ne s'y fixe pas.la moisissure, les bactéries, les
germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.

Les joints sont plus délicats, mais li suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques.une bonne aération permet d'éviter toute
prolifeération dans tes espaces numides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .

Grace a cela et a sa facilité d'entretien, le porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies.

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN 1SO 10545, les carreaux soumis a I’essa: sont conformes.

Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupeBlb.  .©. e
N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix. A A5 T Pirerip,

- Directeur Technique - Emargemen

P/Responsable du Laboratoire Central Emargement

W

Nom et Prénom : MAIZA .M®N .

Nom et Prénom : SEKLOULL.B'
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' w Yo DIMENSIONS (MM)
>l : Nominale Fabrication
- FICHETECHNIQUE 4
DIRECTION TECHNIQUE 2 smessins B 5
Date 22-05-2021
| ABORATOIRE CENTRAL TECHNICAL SHEET
|
Adresse : Complexe céramique GRES CERAME EMA".LE Blb | ’ WJ | .' J
2.1, lot 02A SETIF ALGERIE o . *
| Modele - Model Couleur - Color Référence ~référence- Code ~Code
Contact — Contact -Juail ; o ol ‘
E-mail : com-s@safcergroup.com = e e
Tél : 00 213 (0) 554 50 68 44 TAHAT BEIGE EB RCA 47/15 P34 | PIli15PBRCA47D4 P34
SELON NORMES : NF EN ISO 10545
Symhole Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats

Symbol | TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results

Jayl 445 allad P ) P Jbmal) Sildial ga Ca—
Dimensions -~ Dimensions-txY! Nz215cm 59 cm
Longueur/largeur - Length Width +0,30 % +1,00 mm 0,06% | -0,56 mm

‘5 Epaisseur- Thickness-cleuw +5,00% + 0,50 mm -1,96 % -0,20 mm
nuuulu:{u dl::: u[fltcs Stralghtness of +0,30 % + 0,80 mm -0,06 % -0,30 mm
edges-—il sall 4aliiul

= —— NF EN ISO 10545-2 | - n—
Angularité- Angularity-4s 30,30% + 1,50 mm +0,13 % +0,44 mm
& . :
‘;::l:tiﬁentrale Central curvature +0,40 % ﬂ: 1,80 mm T +0,07 % +0,36 mm

L’\ .‘ :inft:ﬁ latérale- Lateral curvature- +0,40 % + 1,80 mm +0,08 % +0,37 mm

| Voile- veiled -4 3} (iaia ) +0,40% + 1,80 mm +0,1 % +0,74 mm
tan dlaan. T Valeur moyenne : 0,5 % < E(b) £3.0 % 1,72 % Groupe Blb
A&?orpthn‘d eau- Water absorption NE EN 1SO 10545-3 _‘/- - : ‘ (b) P
elall palaaia Valeur maximale individuelle: £3.3 % 1,97 % Groupe Bib
Résistance a la flexion- Fleurai Force de rupture : 21100 N 2513 N

4R strength - elas¥l 5 8 NF EN ISO 10545-4 ~Valeur minimale moyenne : 30 N/ mm’ 37 N/mm’

T Force de rupture- Breaking force- * > >
g 5tk Valeur minimale individuelie : 27 N/mm 36 N/mm
Résistance & 'abrasion de surface-

Resistance to surface abrasion — NF EN ISO 10545-7 PEl Classes 1-5 Classe 4/2100 tr
ol JSHl o gl
Résistance aux acides et bases-

5 Resistance to acides and bases- NF EN ISO 10545-13(*) Classe B minimum Classe A
Résistance aux taches- Stain EN 122(*) i Classe 3 minimum Classe 1
resistance-aidl 4a ylia : NF EN ISO 10545-14(**) Classe 5

| Résistance au tressaillage ~ e SRS 0 FEwijgée —
ﬁ Resistance to shivering NF EN ISO 10545-11 Résistant
il MJY‘EAJE.« S

% R?s‘mh;ﬁ:':; au gel- Frost resistance- NF EN 1SO 10545-12 Méthode d’essai disponible Résistant
Résistance thermique linéaire- Linear ) ’

E thermal resistance NF EN ISO 10545-8 Méthode d’essai disponible 8.15x10°°C™*
gl 4y ) yal) da gl
Résistance au choc thermique -

Resistance to thermal shock- NF EN ISO 10545-9 Methode d'essai disponible Resistant
MJL}:.“ dadiall 44 J‘J.A

M07HS Echelle mohs- Mohs scale-us s (b EN 101 25 (GL) 7 Quartz

2 UNE- ENV 12633 : 2003 Classes 0-3 Classe O

Q. .| | Glissance - Slipperiness-GY Vi | DIN 51130 pieds chaussés(**) Selon l'inclinaison R=9

DIN 51097 pieds nus(**) Selon l'inclinaison -/

(*) Tests effectués dans un laboratoire accréditaire; (**) Equivalence.
Propreté et Santé: Le carrelage en porcelaine est trés hygiénique; sa surface étant non poreuse, la poussiére ne s'y fixe pas.la moisissure, les bactéries, les

germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.
Les joints sont plus délicats, mais li suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques.une bonne aération permet d'éviter toute

prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .
Grace a cela et a sa facilité d'entretien, le porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies.
Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN I1SO 10545, les carreaux soumis a l’essat sont conformes.

Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Bib .
N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix.

Gl ﬁ'..

P/Responsable du Laboratoire Central
Nom et Prénom : MAIZA .M*N .

R

Directeur Technique
: SEKLOULL.B

Nom et Préenom

Emargement _—
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() sa_fcer

44197 110" asllay

DIMENSIONS (MM)

. Nominale Fabrication
FICHE TECHNIQUE 600 x 600 w | A [ 598,5x598,5
z (s
Epaisseur =10,4 | @ | B .
DIRECTION TECHNIQUE — 3 -
TECHNICAL SHEET Date 24-05-2021 | © -
LABORATOIRE CENTRAL D -
Adresse : Complexe céramique GRES CERAME EMAILLE il 2L
Z., lot 02A SETIF ALGERIE Modeéle - Model Couleur - Color Référence -référence- Code —Code
Contact — Contact -J-<=5! E_'U“ Qs s Jay
E-mail : com-s@safcergroup.com ,
Tél : 00 213 (0) 554 50 68 44 TAHAT VERT EB 49/15 P3 PIII15PB49D3P3
SELON NORMES : NF EN ISOC 10545
Symbole | Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symbol | TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or referance Specification of the standard results
Jult | LEigatiad e gl el Joall Cihial 54 Zelsl
Dimensions — Dimensions-3taYl N 215cm 60 cm
Longueur/largeur - Length Width +0,60 % +2,00 mm -0,04 % -0,12 mm
e e Uy
i % Epaisseur- Thickness-<leu + 5,00 % + 0,50 mm -1,96 % -0,20 mm
Rectitude d étes - Straight f
——— +0,50 % +1,50 mm -0,12% | +0,73mm
g - NF EN ISO 10545-2
Angularité- Angularity-4: 3! +0,50 % + 2,00 mm -0,17% -1,03 mm
Courb | -
| g e £0,50 % £2,00 mm +0,13% | +1,08mm
Ci::.{rl:t:: latérale- Lateral curvature- +0,50 % + 2,00 mm +0,13 % +0.80 mm
Voile- veiled -4151 3 (Asie +0,50% +2,00 mm -0,19% -1,07 mm
Absorption d’eau- Water absorption- Valeur moyenne . 0,3 % <E(b) £8.0% 1,52 % Groupe Blb
it NF EN ISO 10545-3
elall pabiaial Valeur maximale individuelle: £3.3% 1,69 % Groupe Blb
Réslstance é la flf.'{lun- Flexural Force de rupture ; 21100 N 25394 N
strength - eliaidl s NF EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne : 30 N/mm® 36 N/mm°
Force de rupture- Breaking force- 2 2
FRENEY Valeur minimale individuelle : 27 N/mm 34,5 N/mm
Résistance a 'abrasion de surface-
Resistance to surface abrasion — NF EN ISO 10545-7 PE! Classes 1-5 Classe 3/1500 trs
el (STl Lo i
Résistance aux acides et bases-
Resistance to acides and bases- NF EN iSO 10545-13(%*) Classe B minimum Classe A
Pl PRI PG [ PR
Résistance aux taches- Stain EN 122(*) N Classe 1
resistance-gill 4 slia NF EN ISO 10545-14(**) Classe 5
Résistance au tressaillage —
Resistance to shivering NF EN ISO 10545-11 Exigée Résistant
Rési - Tesi P 2 =
P slmmi';; Ay gel-Frost res'#a"w NF FN ISO 10545-12 Méthode d’essai disponible Résistant
Résistance thermique linéaire- Linear
thermal resistance NF EN ISO 10545-8 Viéthode d’essai disponible 8.15x10°°c?
Aghaall 4y 51 jall Za gliall
Résistance au choc thermique -
Resistance to thermal shock- NF EN ISO 10545-9 Méthode d'essai disponible Résistant
quFHS Echallo mohs Mohs scale vy Ul EN 101 25 (GL) 7 Quartz
- - UNE- ENV 12633 : 2003 Classes 0-3 Classe 0
I\ ) Glissance — Slipperiness-G3Y 3V DIN 51130 pieds chaussés(**) Selon ['inclinaison R=9
DIN 51097 pieds nus{**) Selon !l'inclinaison /

(*) Tests effectués dans un laboratoire accréditaire; {**) Equivalence.
Propreté et Santé: Le carrelage en porcelaine est trés hygiénique; sa surface étant non poreuse, la poussiére ne s'y fixe pas. La moisissure, les bactéries, les

germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer. ‘
Les joints sont plus délicats, mais il suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques. Une bonne aération permet d'éviter toute
prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les tollettes .
Grdace a cela et a sa facilité d'entretien, la porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies.

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN ISO 10545, les carreaux soumis 3 I’essai sont conformes.

Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Blb .
N.B: Cesvaleurs ne sont valables que pour le premier choix.

il

P/Responsable du Laboratoire Central

Nom et Prénom : MAIZA .M*°N .

/,/%j%

Directeur Technique

Nom et Prénom : SEKLOULL.B
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i’ safcer

DIRECTION TECHNIQUE
LABORATOIRE CENTRAL

Adresse : Complexe céramique

DIMENSIONS (MM)

o® oo Hﬂ‘ ]
o ®

Nominale

Fabrication

600 x 600

590x590

FICHE TECHNIQUE

Epaisseur = 10,4

TECHNICAL SHEET

Date 24-05-2021

GRES CERAME EMAILLE

S

Z.1, lot 02A SETIF ALGERIE Modele - Model Couleur - Color Référence ~référence- Code ~Code
Contact — Contact -dw<il ; C'U"i O £ By ]
E-mall : com-s@safcergroup.com TAHAT VERT EBR49/15P31 | PIlI15PBR49D3P31
Tél : 00 213 (0) 554 50 68 44
(0) SELON NORMES : NF EN I1SO 10545
Symbole | Caractéristiques technigues Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symbol TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
Saull 4,585 yalliad, kil gl (ol Sl Clhialga e —
Dimensions — Dimensions-taY! N 215 ¢cm 59 cm
Lr.?ngueur/targeur - Length Width +0,30 % +1.00 mm -0,04 % -0,12 mm
| gerdsb | | | |
ji ; Epaisseur- Thickness-law + 5,00 % + 0,50 mm -1,96 % - 0,20 mm
REC‘tltudf d:—fi aéié:‘es - Straightness of +0,30 % +0,80 mm 012 % +0,73 mm
edges-il s Aaliiul NF EN ISO 10545-2
Angularité- Angularity-4:! 3 +0,30 % + 1,50 mm -0,17 % -1,03 mm
Ccturburfa f:entrale- Central curvature- 0,40 % +1,80 mm +0,13 % +1,08 mm
(SIS s elindl
!!.l Courbure latérale- Lateral ture-
o , ;11‘ FJ:._l.:a-“ atérale- Latera F.curvz_i urg 10,40 % + 1,80 mm +0,13 % +0,80 mm
Voile- veiled -435) 3l isia +0,40 % + 1,80 mm -0,19% -1,07 mm
a Absorption d’eau- Water absorption- NE EN ISO 10545-3 Valeur moyenne : 0,5 % < E(b) £3.0 % 1,52 % Groupe Blb
slall Jaliaial Valeur maximale individuelle: £3.3% 1,69 % Groupe Bib
Résistance a la flexion- Fleurai Force de rupture : 21100N| = 25394N
strength - sUs1 14 NE EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne : 30 N/mm’ 36 N/mm’
Force de rupture- Breaking force- 7 . 7 2
eVl 5 i Valeur minimale individuelle : 27 N/mm 34,5 N/mm
Résistance 3 I'abrasion de surface-
. Resistance to surface abrasion — NF EN ISO 10545-7 PEl Classes 1-5 Classe 3/1500 trs
2.3 ool JStall A i
Résistance aux acides et bases-
Resistance to acides and bases- NF EN ISO 10545-13(*) Classe B minimum Classe A
Résistance aux taches- Stain- __EN122(*) T P —— Classe 1
resistance-gid) 4 slis NF EN ISO 10545-14{**) Classe 5
1 Résistance au tressaillage~ -~ e T : - — - —
Resistance to shivering 'NF EN ISO 10545-11 Exigée Résistant
e yY1 daglia it i :
Rfﬂs“tf:; augel- Fegstresisances NF EN I1SO 10545-12 Meéthode d’essai disponible Résistant
Résistance thermique linéaire- Linear
thermal resistance NF EN ISO 10545-8 Méthode d’essai disponible 8.15x10°°c™*
Aadadll &4 41 el da glaall
Résistance au choc thermique -
Resistance to thermal shock- NF EN ISO 10545-9 Méthode d’essai disponible Résistant
Ry i sl el Rl
MQ:,HS Echelle mohs- Mohs scale-(s s (slits EN 101 25 (GL) 7 Quartz
- - UNE- ENV 12688 : 2008 - Classes 0-3 Classe 0
A\ Glissance - Slipperiness-(3¥ V! DIN 51130 pieds chaussés(**) Selon l'inclinaison R=9
DIN 51097 pieds nus(**) ~ Selon l'inclinaison /

(*) Tests effectués dans un laboratoire accréditaire: {**) Equivalence,
Propreté et Santé: Le carrelage en porcelaine est trés hygiénique; sa surface étant non poreuse, l1a poussiere ne s'y fixe pas. La moisissure, les bactéries, les

germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.
Les joints sont plus délicats, mais il suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques. Une bonne aération permet d'éviter toute
prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .

Grace a cela et a sa facilité d'entretien, la porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies.

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN ISO 10545, les carreaux soumis a I'essai sont conformes.
Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Blb .

N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix. . / %
P/Responsable du Laboratoire Central Emargement Directeur Technique Erareeari

Nom et Prénom : MAIZA .M®N .

Nom et Prénom : SEKLOULLB

F-T-GCE/019(1)N02/2021:'




DIMENSIONS (MM)
Nominale Fabrication

"! “-“a 23\ ] :
290x590

FICHE TECHNIQUE

DIRECTION TECHNIQUE TECHNICAL SHEET Ny —.
LABORATOIRE CENTRAL = fa e; RIP I
Adresse : Complexe céramique ) GRES CERAME EMA""'E ol | o liﬂ' l i !' 'E i ]
Z.1, lot 02A SETIF ALGERIE Modéle - Model Couleur - Color Référence -référence- Code -Code
Contact — Contact -Jwail : E:U"s O LN J
E-mail : com-s@safcergroup.com TAHAT VERT EB CR 49/15 P32 | PIII15PBCR49D3P32

Tél : 00 213 (0) 554 50 68 44 SELON NORMES : NF EN ISO 10545

Symbole | Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symbol TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
Dimensions — Dimensions-tasY! N 215 cm 59 cm
angueur/largeur - Length Width £0,30 % + 1,00 mm -0.01% -0,22mm
| | v Jdsb | , = | .
| M Epaisseur- Thickness-<law +5,00% + 0,50 mm -1,96 % - 0,20 mm
Rectitude des arétes - Straightness of
, " +0,30 % + 0,80 mm -0,08 % -0,22 mm
edges-#! il 4ol NE BN IS0 10545-2 ’ ama] " | Sl
Angularité- Angularity-4s ! 3! +0,30 % + 1,50 mm + 0,20 % +0,43 mm
Cct:rbml'f t.:entrale— Central curvature- +0,40 % £ 1,80 mm -0,25 % 0,52 mm
(F IS e alindl s )
E C?u_”:gfl latérale- Lateral curvature- +0,40 % 1 1,80 mm ¢ 0:7-*7 o +0,%6 mm
Voile- veiled -4 3 aia +0,40 % +1,80 mm +0,21 % +0,54 mm |
Absorption d’eau- Water absorption- Valeur moyenne : 0,5 % < E{(b) £3.0 % 1,52 % Groupe Bib
L <l NF EN ISO 10545-3 : e :
slall palials Valeur maximale individuelle : £3.3% 1,69 % Groupe Blb
Résistance a la flexion- Fleurai Force de rupture : 21100 N 2847 N
strength - elis3¥) 5.8 NE EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne : 30 N/I‘ﬁl’l‘l2 43,42 N/I'lf'lm2
Force de rupture- Breaking force- . B 2 >
Aeddis Valeus ininimale individuelle . 27 NS 42,21 N/

Résistance a I’abrasion de surface-
! Resistance to surface abrasion — NF EN ISO 10545-7 PEl Classes 1-5 Classe 3/1500 trs

: (ool JStall e glia

Résistance aux acides et bases-

Resistance to acides and bases- NF EN ISO 10545-13(*) Classe B minimum Classe A
ae | jﬂ‘ 9 Uh‘.nayl 44 Jﬁn F _ |
Résistance aux taches- Stain EN 122(*) Classe 3 minimum Classe 1
resistance-gall 4 glia ~ NFENISO 10545-14{**) Classe 5
s | Résistance au tressaillage—~ | ' SpiaTe P B — —

i Resistance to shivering NF EN 1SO 10545-11 Exigée Résistant
oad )Y da glia B R
Résistance au gel- Frost resistance- i o iie ; -

T NF EN ISO 10545-12 Méthode d’essai disponible Résistant

@n...a]i MJLM
Résistance thermique linéaire- Linear )
thermal resistance NF EN I1SO 10545-8 Methode d’essai disponible 8.15x10°°¢C*

Gigdadll Ay ) jall da gtaall

Résistance au char therminque »
Resistance to thermal shock- NF EN iSO 10545-9 Méthode d’essai disponible Résistant
4 ___}1 _,:JI z-c-h.n]‘ 4q _gtl.a

Cilielle iniulis= Mulis sualeysgs gdks BN LUL Z5 (l.:l.) ;S Uuuartz
; UNE- ENV 12633 : 2003 Classes 0-3 Classe 0
Glissance - Slipperiness-&¥ V! DIN 51130 pieds chaussés(*¥) | Selon l'inclinaison R=9
DIN 51097 pieds nus(**) Selon l'inclinaison /
(*) Tests effectués dans un laboratoire accréditaire; (**) Equivalence.
Propreté et Santé. Le carrelage en porcelalne ese trds hygldnigue: sa surface dtant non poreuse, 1a poussiere ne s'y fixe pas. La moisissure, les bacteries, les

germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.

Les joints sont plus delicats, mais il suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques. Une bonne aération permet d'éviter toute
prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .

Grace a cela et a sa facilité d'entretien, la porcelaine est le revétement idéal pour Ies persannes qul sonffrent o’ nll#rginq

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN I1SO 10545, les carreaux soumus a V'essai sont conformes.

Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Blb . - 4 1 5adf 4
N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix. (o ] (// ~

ent Directeur Technique
’% - Nom et Préenom : SEKLOULL.

P/Responsable du Laboratoire Central Emarge

/’7 _
Nom et Prénom : MAIZA .M*N . / A

FT-GCE/019(2)/V01/2021



( 4,584 48 DIMENSIONS (MM)
) S&fcer = C Nominale Fabrication
FICHE TECHNIQUE 600 x 600 290x290
Epaisseur = 10,4
DIRECTION TECHNIQUE * '
TECHNICAL SHEET Date 24-05-2021
LABORATOIRE CENTRAL —
GRES CERAME EMAILLE BN
Adresse : Complexe céramique A - | | LA
Z.1, lot 02A SETIF ALGERIE Modele - Model Couleur - Color Référence -référence- Code -Code
Contact — Contact -ds=i ; ;"3‘"‘ ‘-U“ B‘J‘ S
E-mail : com-s@safcergroup.com TAHAT VERT EB CR49/15P33 | PIlI15PBCR49D3P33
Tél : 00 213 (0) 554 50 68 44
(0) i SELON NORMES : NF EN I1SO 10545
Symbole | Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symbol | TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
Jall A48 allied el gl ol Jhmall Gldial g E.i\_ﬂ“
Dimensions — Dimensions-tasY! N 215 cm 29 cm
L?ngueur/largeur - Length Width +0,30 % +1,00 mm _0.05 % -0,11 mm
| pae Job - ! |
‘E % Epaisseur- Thickness-élaw + 5,00 % + 0,50 mm -1,96 % -0,20 mm
Rectitude des arétes - Straightness of § i
gy + 0,80 mm - 0,09 % -0,33 mm
edges-cil sl 4aliiud NF EN ISO 10545-2 el ' 1
Angularité- Angularity-1a,! 10,30 % + 1,30 rrun +0,10 % +0,40 mimi
Courbure centrale- Central curvature- | i |
o - 10,40 % +1,80 mm +0,13% +0,47 mm
H _:ﬂtﬂf; laterale- Lateral curvature- +0,40 % + 1,80 mm 0,11 % -0,50 mm
Voile- veiled -4tV yinia +0,40 % + 1,80 mm +0,10 % +0,55 mm
4 Absorption d’eau- Water absorption- NF EN 1SO 10545-3 Valeur moyenne : 0,5 % <E(b) £3.0% 1,52 % Groupe Blb
* slall aliaial Valeur maximale individuelle: £3.3% 1,69 % Groupe Bib
Résistance a la flexion- Fleurai Force de rupture : 21100 N 3022 N
strength - elia3¥i 38 NF EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne : 30 N/mm’ 47 N/mm’
Force de rupture- Breaking force- PESE] — - 5 2
E LT Valeur minimale individuelle : 27 N/mm 45 N/mm
Résistance a I'abrasion de surface-
Resistance to surface abrasion - NF EN ISO 10545-7 PEl Classes 1-5 Classe 3/1500 trs
2] patadl JShll da ylia )
Résistance aux acides et bases-
Resistance to acides and bases- NF EN ISO 10545-13(*) Classe B minimum Classe A
hi‘,ﬂb uala;?l :\.A_’GA :
Résistance aux taches- Stain EN 122(*) Classe 3 minimum Classe 1
resistance-aill 4 jlis NF EN ISO 10545-14(**) Classe 5
~| Résistance au tressaillage- —— | — - - - :
Resistance to shivering - NF EN ISO 10545-11 Exigée Résistant
il Y1 A glia BT |
Résistance au gel- Frost resistance- NF EN ISO 10545-12 Méthode d’ i di bl Pt
i) Lo fia | ethode d’essai disponible esistan
Résistance thermique linéaire- Linear
thermal resistance NF EN I1SO 10545-8 Méthode d’essai disponible 8.15x10°°c™?
Aghadll 4 ) jall A gLl
Résistance au choc thermique -
Resistance to thermal shock- NF EN ISO 10545-9 Méthode d’essai disponible Résistant
4y 5l sall darall 44 glia
Echelle mohs- Mohs scale-uuse (lita EN 101 25 (GL) 7 Quartz
UNE- ENV 12633 : 2003 Classes 0-3 Classe 0
Glissance - Slipperiness-(3¥_»Y! DIN 51130 pieds chaussés(**) Selon l'inclinaison R=9
DIN 51097 pieds nus{*¥) Selon l'inclinaison /

(*) Tests effectude danc un laboratoire acoréditaire; (**) Cquivalence.
Propreté et Santé: Le carrelage en porcelaine est trés hygiénique; sa surface étant non poreuse, 1a poussiére ne s'y fixe pas. La moisissure, les bactéries, les

germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.
Les joints sont plus delicats, mais il suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques. Une bonne aération permet d'éviter toute
proliferation dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .

Grdce a cela el a sa facilité d'entretlen, la porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d‘allergie.

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN 1SO 10545, les carreaux soumis a I'essai sont conformes.

Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Bib .
N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix.

P/Responsable du Laboratoire Central

Nom et Prénom : MAIZA .M®N .

Emargement !

Nom et Prénom : SEKLOULL.B

Directeur Technique -

Emargemen
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W e e DIMENSIONS (MM)
i’ S&_f@@? 47'“94 4'3\']:"‘ Nominale Fabrication

600 x 600 82x590

FICHE TECHNIQUE Epaisseur =10,4

DIRECTION TECHNIQUE

TECHNICAL SHEET Date 24-05-2021
GRES CERAME EMAILLE adiiaail 21 Uik
Adresse : Complexe céramique | | | S
Z.1, lot 02A SETIF ALGERIE Modele - Model Couleur - Color Référence -référence- Code -Code
Contact — Contact -J=il ; E"J‘d o e }'J,
E-mail : com-s@safcergroup.com TAHAT VERT EB RCA 49/15 P34 | pllI15PBRCA49D3P34
Tél : 00 213 (0) 554 50 68 44
(0) SELON NORMES : NF EN ISO 10545
Symbole | Caractéristiques techniqués Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symbol | TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
Dimensions — Dimensions-taY! N 215 cm 59 cm
angueur/largeur - Length Width +0,30 % +1,00 mm -0,06 % -0,23mm
| e Jab - | | | ! .
i : Epaisseur- Thickness-claw + 5,00 % + 0,50 mm -1,96 % - 0,20 mm
Rectitude des arétes - Straightness of
Ry +0,30 % + 0,80 mm -0,08 % -0,22 mm
edges-cil soll 4.lind _ NF EN ISO 10545-2
Angularité- Angularity-4: s 3l +0,30 % + 1,50 mm +0,20 % +0,43 mm
Cqurbu::e centrale- Central curvature- 0,40 % £ 1,80 mm 0,19 % -0,51 mm
F S e eliadl ‘ B
Courbure latérale- Lateral ture-
n v:'nfr ,E: aterale- Lateral curvature +0,40 % + 1,80 mm 0,22 % 0,47 mm
Voile- veiled -4l 3l (e +0,40 % + 1,80 mm +0,19% +0,41 mm
7 Absorption d’eau- Water absorption- NE EN 1SO 10545-3 Valeur moyenne : 0,5 % <E(b) £3.0% 1,52 % Groupe Blb
A slall alialal Valeur maximale individuelle: £3.3% 1,69 % Groupe Bib
| Résistance a la flexion- Fleurai Force de rupture : 21100 N 2524,6 N
strength - ¢lia¥) 3 8 . NF EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne : 30 N/mm’ 37 N/mm’
Force de rupture- Breaking force- . . 5 >
gVt g - Valeur minimale individuelle ;: 27 N/mm 36 N/mm
Résistance 3 Pabrasion de surface- -
Resistance to surface abrasion - NF EN ISO 10545-7 PElI Classes 1-5 Classe 3/1500 trs

2 oadaud) JSU) A i

Résistance aux acides et bases-

Resistance to acides and bases- NF EN ISO 10545-13(*) Classe B minimum Classe A
.Jl:-‘jﬂl_, U-nl.n:.y‘ LJGA
Résistance aux taches- Stain EN 122(%*) Classe 3 minimum ~_Classe 1
resistance-gial! 4 i NF EN ISO 10545-14(**) Classe 5
“Résistance au tressaillage- — ¢ 7 700070 0 0707 7 7070— 4+ |

Resistance to shivering NF EN 1SO 10545-11 Exigée Résistant
ihai Y 4 glia e X -
Résistance au gel- Frost resistance- ; . ge . , .

S NF EN ISO 10545-12 Méthode d’essai disponible Résistant
gitnall 44 dliq
Résistance thermique linéaire- Linear
thermal resistance NF EN ISO 10545-8 Méthode d’essai disponible 8.15x107°c™*
Aladll 4y 5l sl s glaall
Résistance au choc thermique -
Resistance to thermal shock- NF EN ISO 10545-9 Méthode d’essai disponible Résistant
Echelle mohs- Mohs scale-uuse (el EN 101 25 (GL) 7 Quartz

R Ll i , § il s} WIVRPPRPPUPRIFEITTRPeTS Jresses - S
UNE-ENV12633:2003 | = Classes 0-3 Classe 0
Glissance = Slipparinass-1aY 1Y DIN R1120 pirds nhausséa(**) Salon l'inclinmizon R 9
DIN 51097 pieds nus(**) Selon [l'inclinaison 4

(") Tests effectues dans un laboratoire accreditaire; (**) kquivalence.

Proprete et Santé: Le carrelage en porcelaine est trés hygiénique; sa surface étant non poreuse, la poussiére ne s'y fixe pas. La moisissure, les bactéries, les

germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.

Les joints sont plus délicats, mais il suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques. Une bonne aération permet d'éviter toute
proliferation dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .

Grace a cela et a sa facilité d'entretien, la porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies.

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN ISO 10545, les carreaux soumis a 'essai sont conformes.

Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Blb .
N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix. g e

- Emarge mg

P/Responsable du Laboratoire Central Directeur Technique

Nom et Prénom : MAIZA .M*°N . Nom et Prénom : SEKLOULL.B

- FT-GCE/019(4)/v02/2021
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